
Praktikant/in - Unternehmensberatung mit Schwerpunkt
Investment Banking | Corporate Finance| Private Equity – 10 bis 40 
Stunden
Die 21 Unternehmensgruppe ist eine der führenden österreichischen Unternehmensberatungen im Bereich 
Corporate Finance Consulting für Startups, KMU, Immobilienfinanzierung und Erneuerbare Energie Projekte. 
Werde jetzt Teil von innovativen Erfolgsstorys und spannenden Projekten. Verhilf außergewöhnlichen 
Unternehmen zum Durchbruch und mach mit uns Linz zur Wirtschaftsschmiede Österreichs. 

Deine Aufgaben

• Unterstütze bei der Beratung unserer Kunden im Bereich Financial Services bei der Lösung von      
   regulatorischen, organisatorischen und technischen Herausforderungen
• Analysiere Märkte und Unternehmen und führe Recherchetätigkeiten durch
• Erstelle Berichte und Präsentationen 
• Unterstütze unser Team in sämtlichen Projektphasen

Dein Profil 

• Laufendes Studium der Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbares Studium
• Hohe Affinität zur Finanzdienstleistungsbranche
• Exzellenter Umgang mit der deutschen Sprache und sehr gute Englischkenntnisse
• Ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
• Ausgezeichnete EDV-Kenntnisse (insbesondere MS-Excel und MS PowerPoint)
• Hohes Maß an Eigenmotivation, gewinnendes Auftreten und Engagement

Unser Angebot & Team: Open minded.

Im Moment sind wir ein Team von 7 Personen mit unterschiedlichen Ausbildungen und Backgrounds. Aber was wir 
alle gemeinsam  haben: Wir sind Experten im jeweiligen Gebiet und lieben was wir tun. Wir sind ein junges Team, 
dem ein offenes und visionäres Mindset, sowie kollegiales Verhalten sehr wichtig ist. 
Bezahlung nach Vereinbarung. Attraktive Boni und Sozialleistungen runden unser Angebot ab. 
Werde jetzt  Teil eines engagierten Teams inklusive Firmen-iPhone, Öffi-Ticket, optional auch Firmenwagen, 
Notebook, Incentive-Reisen, Bürohund Nala, einem exklusiven Büro am Linzer Hauptplatz, netten Kollegen, 
Weiterbeschäftigung nach Studienende mit Aufstiegsmöglichkeiten bis hin zur Partnerschaft und einem 
wöchentlichen Massageangebot, sowie Essensmarken. 
Sende uns Deine aussagekräftige Bewerbung (bitte ausschließlich) per Mail an info@21group.at. 

Tipp: weitere Infos findest du unter www.21group.at
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